



В Еврейской автономной области по ходатайству следствия арестован мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью дочери

8 ноября 2020 года 38-летний житель города Биробиджана причинил своей малолетней дочери травмы, которые квалифицируются как тяжкий вред здоровью. Потерпевшая доставлена в больницу, ей оказана квалифицированная медицинская помощь. В настоящее время ее жизнь вне опасности. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области расследуется уголовное дело по п. «б» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следственными органами мужчине предъявлено обвинение, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Также следователями проводится проверка на предмет наличия в действиях (бездействии) должностных лиц органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, на которых возложены обязанности по обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, признаков состава преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1515022>